

夫妻之间房屋土地权属变更免征契税

记者17日从财政部获悉,财政部、国家税务总局日前发布了《关于夫妻之间房屋土地权属变更有关契税政策的通知》,对夫妻之间房屋、土地权属变更有关契税政策予以明确。

根据通知,在婚姻关系存续期间,房屋、土地权属原归夫妻一方所有,变更为夫妻双方共有或另一方所有的,或者房屋、土地权属原归夫妻双方共有,变更为其中一方所有的,或者房屋、土地权属原归夫妻双方共有,双方约定、变更共有份额的,免征契税。

通知自发布之日起施行。《财政部国家税务总局关于房屋土地权属由夫妻一方所有变更为夫妻双方共有契税政策的通知》同时废止。 新华社

2013年郑州市区挂牌出让各类建设用地10660.53亩 住宅供地累计达到7165.26亩

本报讯 记者昨日从市土地部门获悉,根据2013年公开挂牌出让成交情况,去年郑州市区累计挂牌出让各类建设用地193块,面积达到10660.53亩,平均每月土地成交量达到800多亩。

统计显示,2013年各月挂牌成交数量中,当年的1月、2月、5月、7月、12月共有5个单月建设用地挂牌交易量均超过了1000亩。其中,1月份成交量达到1827.43亩,33块;2月份次之,成交量达到1614.16亩,31块。数据还显示,在2013年,郑州市区普通商住房用地大大增加,通过挂牌出让的方式累计供应住宅用地达到7165.26亩、110块。

据了解,2013年单月挂牌供应住宅用地最多的月份是1月份,当月住宅用地挂牌成交了1599.47亩,占当月总投放量的比例达到87.5%,投放住宅用地16块;2月份住宅用地成交了1374.62亩,21块。除此之外,去年7月份的住宅用地挂牌成交了1165.61亩,成交数量为17块。

业内人士指出,2013年郑州市区各月份土地数量总体比较均匀,同时符合土地投放规律,即在年末、年初是土地投放量最大的时期。这也契合开发企业开发建设规律,集中在年末、年初对经营进行统筹安排。

中原集团研究中心总监刘渊昨日说,根据他们的监测,上周全国40个大中城市宅地成交233万平方米,环比下降14%,较2013年周均成交水平微增2%。分城市来看,一线城市环比大幅增长611%,二线城市环比大幅回落58%,三、四线城市环比下降8%。

上海易居房地产研究院研究员刘卫昨日接受记者采访时分析,随着新型城镇化推进,有利于三、四线城市房地产市场的长远发展。未来三、四线城市将迎来大量的农业人口进城市民化,这将衍生出新增住房需求,有利于这些城市的房地产市场规模继续增长。

郑州晚报记者 胡申兵

成交三笔即遭临时停牌 创A股史上临停纪录

“IPO重启第一股”纽威股份昨日上市

“首秀”暴涨43.49%

业内人士提醒,炒新股当心“站岗”数年



昨日,“IPO重启第一股”纽威股份在上交所上市交易。作为新股发行暂停一年半之后首只上市股票,纽威股份受到市场广泛关注。纽威股份早盘仅成交3笔即触发上交所涨幅上限遭遇临时停牌,10点恢复交易。终盘报收于25.34元,大涨43.49%。纽威股份创出A股史上瞬间临时触及临时停牌的纪录。 郑州晚报记者 徐刚领

成交三笔即遭临时停牌

昨日,纽威股份上市,集合竞价报21.19元,较发行价17.66元大涨19.99%。早盘仅成交3笔,即触发上交所涨幅上限,遭遇临时停牌。10点恢复交易以后,股价经历短暂震荡后,迅速平稳,全天股价围绕23.20元一线上下窄幅震荡。尾盘股价开始拉升,收于25.34元,涨43.49%。纽威股份盘中最高价25.42元,距上

交所炒新规定的最高限价144%的25.43元仅仅差一分钱。

有意思的是,上市仅仅两秒钟,仅仅交易了两个档位,纽威股份就启动了第一次盘中临时停牌制度(熔断机制),创出A股史上瞬间临时触及临时停牌的纪录。此前,浙江世宝上市首日开盘后撮合3次交易才停牌。

上交所锁定200多个账户防炒新

1月17日,为防范新股炒作风险,上交所表示,对出现新股异常交易行为账户,将根据相关规定采取相应监管措施。上交所有关负责人表示,上交所将对新股上市初期交易(前10个交易日)进行盘前、盘中、盘后全过程的监管。

据悉,上交所梳理出了200多个炒新重点账户,并将这些账户发送给相关证券公司,要求其对这些账户的新股交易情况予以重

点关注。

新发布的新股上市初期监管规定显示,集合竞价阶段,有效申报价格不得高于发行价的120%且不得低于发行价格的80%。纽威股份的发行价17.66元,其有效竞价区间为14.13元至21.19元。连续竞价阶段,有效申报价格不得高于发行价格的144%且不得低于发行价格的64%。纽威股份一天内的价格区间应该在11.30元至25.43元之间。

炒新股 当心“站岗”数年

目前,我国证券市场仍处于“新兴加转轨”阶段,“炒新”问题比较突出,中小投资者由于投资知识和经验的不足,往往成为“炒新”的受害者。

据了解,从2009年7月上市的四川成渝至2012年10月上市的洛阳钼业,近三年半的时间内,沪市共有98只新股上市交易。根据上市首日及其后5个交易日成交数据统计,以新股上市首日买入金额在10万元以下的账户为样本,其6日后的亏损账户数占比平均达到

54.4%。其中,33只新股(占33.7%)的亏损账户数达到80%以上,8只新股(占8.2%)的亏损账户数达98%以上。由此可见,在新股上市首日及其后几个交易日跟风买入的中小投资者,大都以亏损出局。

鼎信汇金(北京)投资管理有限公司总经理陈浩认为,新股纽威股份一级市场套现13亿,获利43%。二级市场暂时无套牢盘,新一轮博傻开始。“就算新股必炒是个规律,炒过后留下一批人站岗数年也不稀奇。”

中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14017期

排列三 071 排列五 07154

体彩“七星彩”第14007期

9 9 4 5 7 6 2

福彩“七乐彩”第14008期

02 06 10 14 22 27 30+23

福彩3D第14017期

0 5 7

福彩“22选5”第14017期

02 08 09 10 15

治好“腰突”过新年 来年开春踏青去

因为其他方法无效就丧失信心? 千年活骨膏治骨确实不一样!

马上春节,马上行动,马上健康!在郑州,越来越多的颈椎病患者开始使用原空军医院薛院长研制的准字号【千年活骨膏1号贴】,很多重症、急症患者康复之后,拍CT片显示,突出物消失了,增生没有了,弯腰、跑步、逛公园轻轻松松,大呼神奇。

据骨科权威人士介绍,当使用常规疗法对病症不起作用时,很多颈椎病患者都开始使用薛院长研发的【千年活骨膏1号贴】,该药浓缩了36味纯中药,药力是普通药物的16倍,只要是“椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、骨质增生、椎体滑脱引起的腰腿疼痛、麻木、弯不下腰、走不远路者,不论患病多少年,按穴位贴敷数次均可实现腰不疼、腿不麻;一周期酸痛基本消失,腰部有力、颈椎灵活;2-3个疗程突出物失水萎缩、骨刺钝化,跑步、锻炼犹如常人!即便是卧床不起的患者也有康复的希望!

另有【千年活骨膏2号贴】专治膝关节退行性变、骨刺、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等症。

每年冬季,市面上都会出现大量靠夸大宣传和低价促销来博眼球的炒作产品,导致很多患者花钱不治病,甚至不再相信广告,【千年活骨膏】的问世,解决了骨病难题,让活动受限、生活不能自理患者重新获得康复希望找回生活的快乐。甚至准备做手术的患者,也重新获得站立和行走的希望。没有用过千年活骨膏的患者,就不要轻信放弃!

----新年“半折”治骨病----

凡购买一周期(20盒)以上者可享受其中半周期5折优惠,另赠298元的跳伞员专用护腰带和护膝宝。特惠最后3天,错过这次,在等一年!

康复热线: 0371-56622321
怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)
崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)
(省市铁路医保,市内送货,外地邮寄,药到付款,全程指导用药)